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UNI-T

SCPI &tk

PP 1 S AT 2 e S bAT IR MI0dE, $°RA ASCIT F#fikon, DAk
TR <LF> (0x0A) ER[EIZEF<CR> (0x0D) FE—MEIBHIZEH . il ScHFLA
T URR A% =

1) <NR1>, %%, ffltan123.

2) <NR2>, &AM, #1i011.234.

3) <NR3>, HRMAIEGERIRFIET, #1U01.23E+2.

4) <Nrf>, ¥ JE# R, BF5<NR1><NR2>,<NR3>, #1123, 0.123.
1.23E2.

5) <Nrf+>, @#fi<Nrf>,MIN,MAX, 541123, 0.123. 1.23E2. MIN. MAX.

HAMINZR R 3 nT DL E i/ ME, MAXERZR 51 300] DL E 1) i K fE

6) <Bool>, Lt 0] 15% ON | OFF.

i ) AL N Y ERBE AR R e 2 5, A0SR AT T 3R A N A R Y B ER A
A, RS B AT LA .

G BRI AL CRFERAL
L \% mV
I A mA
By S w mw
FHLBH ohm K

LI AR A/mS A/uS
HL AR L 2R V/mS V/uS
I [H] mS S

FE SCPIVMY A &Rk, A 7 —SNdArS, RSN N &
IR E S, AEERER S,

Bc s BX
< > RIESHNNSEHES
| oy bRl AR 2
#
[ ] Ji 5 WO AT H
. HFEHRRHA

o WCZFFINR 4 HEFAFES,
o 1) AIEAKESETESSE (Questionable Status)
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o WEUPRESATAAH, H 3 16 fidrfrdt, RICVIREFAER . F
PrayF s AR RE AT A7 4%, IR H BB R A, SFAFa A7 e xd
RAERE EAL, U RALBE A A S FO N AL B AL, WPk F . CIRES
TR AR IQUESEAL) T IR F A AF a2 )5, FHAFH A7
R EMEE. IRETAEE AT

L 2 FK BX
Bit0 VF
Bit1 0C T T R AR TIRES
Bit3 OP T T DR R AIRES
Bit4 OT AT IS R IIRES
Bit8 | RRV 378 i oy N A e 42
Bitl1l | UNR
Bit12 | LRV A M NP e 42
Bit13 oV AL T LR ORPOIRAS

o 2) ¥REEHEERSE (Standard Event Status)

o PREFMEAARRA, H 2 16 MR, RIS AR5 K AT R
AT, AR, WA R A A A AR B AL, PR A — IR
CRAEFAAFEE ESB BEAD HPUT XS fAasibliglE e 5, &+
HE e AaEE . ST A E LR

7 2 FK =9 ALoeHLE VRS

Bit0 OPC FERAE B R 1 "OK! OPC,1"
Bit1 DTE EAETIE oS 2 "Failed! DTE,2"
Bit2 QYE A E IR 4 "Failed! QYE,4"
Bit3 DDE WA R 8 "Failed! DDE,8"
Bit4 EXE PATHE 1R 16 "Failed! EXE,16"
Bit5 CME i 24 1R 32 "Failed! CME,32"
Bit6 STE RAEE IR 64 "Failed! STE,64"
Bit7 PON A EH F B 128 "Failed! PON,128"

o 3) BIERETEFERSH (Operation Status)
o BEIRESHARA, G 3 16 UaAa, WKICNIRSHAL. F
AR MATRETFAE2s, RS TR AH BT R A, A 2 A2 X B
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Rkt BAL, WRAERE A AF A KA. BAL, WA — i fE CREST T
#ffaslf) OPER BEAL) HPUT —IRFMFarfFas i BURIE 2 ), Fitar
A2 BaliAE . REFAEE XWF:

A ZFR =X

Bit0 CAL MM T hr B IR

Bit5 WTG AL TRl R IRZS

4) KB F 784 (Status Byte)

ISP TAAARA, H 2 D8 FFFa, KON F A fEds K AFRERT
e8GR RS, IR RETF A2 AN A BT, WA — A CIR
BT WFFRPIRQSEND o HUPAT —IRF AN IERIEZ ST, RS
R AR ABNEE . F8RE X WT:

i E S =94

Bit3 QUES g%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁfﬁw’m%%&%w
Bit4 MAV R H APA Hl, B
Bit5 ESB WERA MR PR HE AT, EAL
Bit6 RQS

Bit7 OPER

NEBEL

*CLS Uhan & iH kR T 415 774

PrAE A2 77 4% (Standard Event Status)
B F 2774 (Questionable Status)
BAVEIRESF 4% (Operation Status)

PZH 251725 (Status Byte) 5 iRACHS
P EE *CLS

*ESE i Gt 45 b vHE A (0 e 2 A7 2 HOAEL
IMRESHRE T ARHER A A s R EE A O TR 2 SRS AT 4 2 77 45 HESB

AN

Bk *ESE  <NRf>
S8 0~255

B+ *ESE 128
BB *ESE?

SAEE 2 <NR1>

*ESR? i 4 A LU SR HURHE AT 2 A2 R 1M . AE I S BAT A, AR
HEF A2 A 4% AR T SRAEF T3 A7 45 10 A7 3E S5 PSR4 e o 47 2 1O A2
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€ SCHH ]
AWIEYE *ESR?
REZH  <NR1>
*IDN? My &M REE . BREINSEAS T =AM0E 5571

ILIE=I
EHTEYL *IDN?
REISH <AARD>Ex iR
UNLT il 18 7
UTL8511C ;7 A
XXXXKKXXX 755
1.2 B A

f5]: UNLT, UTL8511C,xxxxxxxxX,1.2
*OPC Mt & Z AT A AT SEUE , AndEH A2 77 748 I OPCAL#E
Bl

AiE: *OPC
BHEE *OPC?
R EISH <NR1>

*SRE 1tk v &4 7 IR A5 21 A 247 SR 1.
RS AIE TR A AL A7 AP R i g 1IN 2 5 AR A5 i 21 2577 8 o
RQSHLE 1. WA AL RS 2547 22052 SR A4 25 17 22 1 2 SUARI

AT BT *SRE <NRf>
S 0~255
i *SRE 128
HIIEE *SRE?
BRESH <NR1>

*STB? i< 7] DA REBUIRS AL 25 A7 as HME . £ Zar S AT )G, RS
(VEERAFER AL R A

BHIBLE *STB?
iR B Z$ <NR1>
*TST? Py AR — IR A A R S 3R
BB *TST?
R EISH <NR1> (OFRREEHEIR)
WEHS
RGm4d
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SYSTem:ERRor? iy H T45 175 B A&

BWHEE SYSTem:ERRor[:NEXT]?
REISH <NR1>, <SRD>
Bl SYST:ERR?
SYSTem:VERSion? IS & i EGEEMISCPIA S, #ANYYYY.V
BB SYSTem:VERSion?
R EIZH <NR1>, <SRD>
-+ SYST:VERS?
SYSTem:SENSe ity 4 F Tz i M D RE T )8 5 5% 1
wAiEE SYSTem:SENSe[:STATe] <bool>
ZH 0| 1| OFF|ON
BhfE OFF
B+ SYST:SENS ON
EfIEE SYSTem:SENSe[:STATe]?
BRESH 0]1
SYSTem:LOCal i3 NAHUBET, ACER AR K BT A T s # vl LR .
T EE SYSTem:LOCal
B+ SYST:LOC
EIIEE SYSTem:LOCal?
BREZH 01 (0:3/#%, 14z4%)

SYSTem:REMote i A\ tFEfi=t,
K1 Shift-Local PAAb, ATHOARIIFTETZ8EAZE L, %Shift-Local, 7 DL H X MR

B SYSTem:REMote
B+ SYST:REM
BHEE SYSTem:REMote?
BRESH 0]1 (024, 1:z4%)
SYSTem:RWLock i N FeAgi=, Hif itk i T A 42 s e 25 1k
BTk SYSTem:RWLock <bool>
B+ SYST:RWL ON
BHEE SYSTem:RWLock?
REIZH 0]1
REmS

STATus:QUEStionable? Ity F >R SLH A i) 7 A7 s L A B A7 4 E.
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BWHEE STATus:QUEStionable[:EVENt]?

B+ STAT:QUES:EVEN?
BEZH <NR1>
STATus:QUEStionable:CONDition? It iy 4 ] K i3 B i) 25 17 SR 4IRS %7
173518
EHIEE STATus:QUEStionable:CONDition?
%7 STAT:QUES:COND?
R EIZH <NR1>
STATus:QUEStionable:ENABle Ity & FH K B /15 HU A ) 27 A7 4 2H [ B 7
178518
B STATus:QUEStionable:ENABle <NRf+>
S 0~32767
B+ STAT:QUES:ENAB 32
BHIEE STATus:QUEStionalbe:ENABle?
R EIZH <NR1>
STATus:OPERation? [y & F R HUREIRE A 2R H FA- S 74 1E
BWHIBE STATus:OPERatlon[:EVENt]?
1+ STAT:0PER:EVEN?
B EIZH <NR1>
STATus: OPERation:CONDition? Ity 4 F R i UM IRES 2 7 ds 4IRS
TATAE
BB STATus:0OPERation:CONDition?
1+ STAT:OPER:COND?

REIZSE <NR1>
STATus: OPERation:ENABle Ity 4 R & /i BURVEIR S F 7 s 4L f g

A
T EE STATus:OPERation:ENABle <NRf+>
S 0~32767
i STAT:OPER:ENAB 32
HIIEE STATus:0PERation:ENABIle?
A S <NR1>
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UNI-T

HMARE®DS
RAEH
[SOURce:]INPut iy 4 H T4 AT fE 5L .
WA TEE [SOURCce:]INPut[:STATe] <bool>
2 0| 1| OFF | ON
BAHfE OFF
%+ INP 1
BEHMIEE INPut[:STATe]?
REISH 0]1

[SOURce:]INPut:PAUSe 774 F T-Hi N IR A e B AE 1E o A &0
JRAE B T 3R AE DU FEAARE R (CC,CV,CR,CP) I R AF K 5 T A e A= %5

i SIETE [SOURce:]INPut:PAUSe <bool>
Y 0|1 | OFF | ON

BAE OFF

%+ INP:PAUSe 1

BEHEE INPut:PAUSe?

REISH 0]1

[SOURce:]INPut:SHORt 1ty 4 FH T4 A\ R EIR A (K 8 RE BRI o Acsim &
ZRAE L SUEE DU AN B AR (CC,CV,CR,CP) I H B & FF IR R8BI T A4 e

R R RF SN [ Eh R I 1) 2 0 E

WATEE [SOURce:]INPut:SHORt <bool>
Z¥ 0|1]|OFF|ON

BhfE OFF

%+ INP:SHOR 1

EHELE INPut:SHORt?

REIZH 0]1

[SOURce:]INPut:TRIG:SET Utar 4 H THANEGEMEGES. &

iy & A

L R AR Tl SOIRAS, I HAEAR R SE AR T A RE2E &L, A ih Ik ik [l

i B [SOURce:]INPut: TRIG:SET <bool>
S 1|ON (0ELOFF LR
BAE OFF

i INP:TRIG:SET 1

BB INPut:TRIG:SET?
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REIZH 0]1
[SOURce:]INPut:TRIG:MODE It % FH T B fi &k 77 0. AL e H
T AL SNSRI E LT A R

B [SOURce:]INPut:TRIG:MODE <bool>
S 011 (0-F3h, 1-4MH
BAE 0
%+ INP:TRIG:MODE 1
BEWIBEE INPut:TRIG:MODE?
REIZH 0]1
RGSHIE
[SOURce:]CURRent:SLEW:RISE [ty4 AT & i LT,
g [SOURce:]CURRent:SLEW:RISE <NRf+>
% MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum
AL A/uS
HAE MAXimum
%+ CURR:SLEW:RISE 3
EHIEE [SOURce:]CURRent:SLEW:RISE?
REIZH <NR2>
[SOURce:]CURRent:SLEW:FALL 4 T4 & HL T
i S EE [SOURce:]CURRent:SLEW:RISE <NRf+>
2 MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum
AR A/uS
BAE MAXimum
%+ CURR:SLEW:RISE 3
B HIEE [SOURce:]CURRent:SLEW:RISE?
AR S <NR2>
[SOURce:]CURRent:PROTection M4 T % B H LAY H «
WATEE [SOURce:]CURRent:PROTection[:LEVel] <NRf+>
¥ 0 ~ MAX | MINimum |[MAXimum
BAr A
BhfE MAXimum
%+ CURR:PROT 3
BHTEE [SOURce:]CURRent:PROTection[:LEVel]?
REIZH <NR2>

[SOURce:]VOLTage:PROTection M ir4 1% B it JE AR 1A .
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R
28
LKA
HAhE
Bl
EWIEL
pAEIE S

[SOURce:] VOLTage:PROTection[:LEVel] <NRf+>
0 ~ MAX | MINimum |[MAXimum

A

MAXimum

VOLT:PROT 3

[SOURce:] VOLTage:PROTection[:LEVel]?
<NR2>

[SOURce:]POWer:PROTection 74 F T 15 B DR AR P E .
iy 4 & ¥ [SOURce:]POWer:PROTection[:LEVel] <NRf+>

2
AL
HAE
(e
TR
REZH

0 ~ MAX | MINimum |[MAXimum

w

MAXimum (K &%)

POW:PROT 100
[SOURce:]POWer:PROTection[:LEVel]?
<NR2>

[SOURce:]VOLTage:[LEVel:] ON iy 4 FH - 5 B 67 3 1 T 46 7 38

(Von)

WRTEE
28
Bfr
HAhE
Bl¥
B
REZH

[SOURce:]Voltage:[LEVel:]ON <NRf+>
0 ~ MAX | MINimum |[MAXimum

\Y%

1

VOLT:ON 3
[SOURce:]VOLTage:[LEVel:]ON?
<NR2>

[SOURce:]VOLTage:[LEVel:] OFF ity 4 FH T 152 B £ 2k 19 T 4 B0 48 R A

(Voff)

W ATEYE
¥
LX A
BEAfE
#lF
BEHIEE
B EIZH#

[SOURce:]Voltage:[LEVel:]OFF <NRf+>
0 ~ MAX | MINimum |[MAXimum

\%

0.5

VOLT:OFF 2
[SOURce:]VOLTage:[LEVel:]OFF?
<NR2>
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T AR fE

[SOURCce:]FUNCtion

[SOURce:]MODE X2 %k 2552, Tk mim A,

WA IEE [SOURce:]FUNCtion <function>
[SOURce:]MODE <function>
¥ TR
CURRent JE HL R R RS
VOLTage JE B R ERAE VRS
POWer E DN 2R
RESistance 7€ L PH A
DYNamic AR
DYNV BNAS R

LED LED# 5

OCP OCP#R K,

OPP OPPH =,
CCBattery LI CCTS B =
CRBattery HAL I C R FE A 5K
CPBattery L C P AR 2

OVP OVPAR I,

LIST LISTA

TIMing IRRIEIMIIREY

BAE CURRent

%+ MODE RES

BEHNETE [SOURce:]JFUNCtion? ~ [SOURce:]MODE?

yAEE S < NR2> R[S0 WL R 3%

BEWRESH Xof B TAERE S,
0.0 JE LR E R
1.0 JE B R R EVERE S
3.0 E N2 AR
2.0 JE HL B R AR R
4.0 ANASERAERR
5.0 A2 H AR 2
10.0 OCPH

UTL8200/8500 E3FfhZk RFIB SN




11.0 OPPAR K,
12.0 LB CCTR A =X
13.0 LB CRIB AL AR 5
14.0 L C P AR
18.0 F| A
20.0 LED# =X,
21.0 B T 00 3K
23.0 OVPHE

EAEAmL

[SOURce:]CURRent 4 H T & B CCHLA T 1A E HLIfL
#4888  [SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][: AMPLitude]
<NRf+>

¥ 0 ~ MAX
Bhr A

BA{E MINimum
%+ CURR 5

BWIEE [SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate] [:AMPLitude]?
SAEIE 34 <NR2>
[SOURce:]VOLTage 4T ECVIE LT 3 E Lk
WAIEE [SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate] [:AMPLitude]
<NRf+>

2 0 ~ MAX
WA \%

B AHE MAXimum
%+ VOLT 5

BB [SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
REISH  <NR2>
[SOURce:]POWer thi&H T ECPIE U T I B E Th#
WATEE [SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]
<NRf+>

28 0 ~ MAX
HAT w

HAE MINimum
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%l POW 10
EHIELEE  [SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
REIZH  <NR2>
[SOURce:]RESistance 4 H T3 ECREE LT (1) € HLFH
WA IEE [SOURce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

<NRf+>
S 0 ~ MAX
i:: YA ohm
BHE MAXimum
Hl+ RES 5
BHIEE [SOURce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
iR A 2% <NR2>

DYNamic#y 4

[SOURce:]DYNamic:HIGH it 4 F B B A A LI iRy A7 b 2T o
fr4i8%:  [SOURce:]DYNamic:HIGH[:LEVel] <NRf+>

2 0 ~ MAX
XA A

BAE 0

#lF DYN:HIGH 10

EHTEEE  [SOURce:]DYNamic:HIGH[:LEVel]?
R B <NR2>
[SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI it iy 4 ] T ¥ B 5h 25 855 2 110 7 v o7 430 3%

LR B2 ]
#4488  [SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI <NRf+>
S 0.1 ~ 99999
LN A mS
BAE 0.1
%+ DYN:HIGH:DWELI 0.01

THIELE  [SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI?
REISH  <NR2>

[SOURce:]DYNamic:LOW tt i 4> F ¢ B B a1 2RI AE AL Hr 2 F L -
WA TBIE [SOURce:]DYNamic:LOW[:LEVel] <NRf+>

2 0 ~ MAX| MINimum |MAXimum
FAAL A
BAE 0
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#lF DYN:LOW 1
EHTEE  [SOURce:]DYNamic:LOW[:LEVel]?
REIZSH  <NR2>
[SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI i 4 15 B 50 2515 52K A0 7 37 28 A o 5

SR (]
488  [SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI <NRf+>
¥ 0.1 ~ 99999
L:<N A mS
BAE 0.1
%+ DYN:LOW:DWELI 10

EHIEYE [SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI?
REZSH  <NR2>

[SOURce:]DYNamic:SLEW:RISE ity & FH T % B ah & Ui ETFER
#W&iE¥%: [SOURce:]DYNamic:SLEW:RISE <NRf+>

% MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum
AL A/uS

BAHfE MAX

%+ DYN:SLEW:RISE 3

BEHIEE [SOURce:]DYNamic:SLEW:RISE?
REIZH  <NR2>

[SOURce:]DYNamic:SLEW:FALL Ity 4 H T 3 B ah BB R T HER.
488  [SOURce:]DYNamic:SLEW:FALL <NRf+>

2 MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum
32X VA A/uS

BAE MAX

Bl DYN:SLEW:FALL 3

HIEEE  [SOURce:]DYNamic:SLEW:FALL?
REIZH  <NR2>

[SOURce:]DYNamic:MODE iy 4 H T 5 B )T i) TR .
WATEE [SOURce:]DYNamic:MODE <mode>

¥ CONTinuous | PULSe |TOGGle
BAME CONTinuous
7 DYN:MODE PULS

EHHED: [SOURce:]DYNamic:MODE?
REIZE  <NR2>
[SOURce:]DYNamic:REPeat Ity 4 T & B3I A8 X T 1 EFIE 17K
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.

484  [SOURce:]DYNamic:REPeat <NR1>

28 1~99999
BlF DYN:REP 10

E#HIELE  [SOURce:]DYNamic:REP?
RES¥  <NR2>

DYNV#r 4

[SOURce:]DYNV:HIGH it iy & FH T~ 15 B 3 2 W o A5 2 1) v vfE o7 2 8 1L T

fH.

#r&i8%  [SOURce:]DYNV:HIGH[:LEVel] <NRf+>

S8 0 ~ MAX

AL \%

BALE 0

%+ DYNV:HIGH 10

BHIEE [SOURce:] DYNV:HIGH[:LEVel]?
REIZHE  <NR2>

[SOURce:] DYNV:HIGH:DWELI FT-15 & 24 Fi S A2 10 v A7 7 45008 e

2zt fa] .

&8 [SOURce:] DYNV:HIGH:DWELI <NRf+>

S¥ 0.1 ~ 99999

BAAT mS

BAE 0.1

%+ DYNV:HIGH:DWEL 100

EHE: [SOURce:] DYNV:HIGH:DWEL?
REZH  <NR2>

[SOURce:] DYNV:LOW it i 4 FH 1 152 B 2 4 o A A 20 IR IS HE A 47 28 18

fH.

A& [SOURce:] DYNV:LOW[:LEVel] <NRf+>

28 0 ~ MAX| MINimum |MAXimum
BAL Vv

BAE 0

%l DYNV:LOW 10

BB [SOURce:] DYNV:LOW/[:LEVel]?
REISHEH  <NR2>
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[SOURce:] DYNV:LOW:DWELI ity 452 B 2y 2 FL S AT AR A iz 38008

FrEER ]
& [SOURce:] DYNV:LOW:DWELl <NRf+>
S8 0.1 ~ 99999
:K A mS
BA{E 0.1
%+ DYNV:LOW:DWEL 100

EHIEE [SOURce:] DYNV:LOW:DWEL?
REIZH  <NR2>

[SOURce:] DYNV:SLEW:RISE Ut & H T B A R A K T3,
fr4i8%:  [SOURce:] DYNV:SLEW:RISE <NRf+>

B MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum
32X VA V/uS

BAE MAX

%l DYNV:SLEW:RISE 3

EHIEEE  [SOURce:] DYNV:SLEW:RISE?
REISH  <NR2>

[SOURce:] DYNV:SLEW:FALL Ut % F T % B 2h Al R B U R R 2.
#r&iE%:  [SOURce:] DYNV:SLEW:FALL <NRf+>

¥ MIN ~ MAX | MINimum |[MAXimum
L<¥ivA V/uS

BhfE MAX

%+ DYNV:SLEW:FALL 3

T#HELE [SOURce:] DYNV:SLEW:FALL?
REIZS¥  <NR2>

[SOURce:] DYNV:MODE it 74 F - B Zh A5 i R U 1 TAER .
i [SOURce:] DYNV:MODE <mode>

28 CONTinuous | PULSe |TOGGle
BAME CONTinuous
7 DYNV:MODE PULS

BERELE [SOURce:] DYNV:MODE?
REISH  <NR2>
[SOURce:] DYNV:REPeat .74 T % B EBLA T EZE7IR
A
A TBE [SOURce:] DYNV:REPeat <NR1>
S8 1~99999
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7 DYNV:REP 10
BHEE [SOURce:] DYNV:REP?
S CAGIE 2 <NR2>

LEDfi4

LED:VOLTage Ut54 M T ELED Vo
BT LED:VOLTage <Nrf+>

¥ 0.001~MAX
%+ LED:VOLT 18
##iBY:  LED:VOLT?
R[] <NR2>

LED:CURRent Itay4H T 1% BLED lo
i AEE LED:CURRent <Nrf+>

S8 0~MAX

%+ LED:CURR 0.35
#Ei#HEYE LED:CURR?

& 5] <NR2>

LED:RCOeff tin4H T % BELED Rd Coeff.
B LED:RCOeff <Nrf+>

28 0.001~1

BF LED:RCO 0.2

BB LED:RCO?

iR [H] <NR2>
Listéy4

[SOURce:]LIST:REPeat ity & H T & B ¥R P AT H S IR
WAIEE [SOURce:]LIST:REPeat <Nrf+>

¥ 1 ~ 99999
SAE 0
BF LIST:REPeat 3

EHIEE [SOURce:]LIST:REPeat?
REIZH  <NR2>

[SOURce:]LIST:STEP Utz 4H T & E 5K HATHEL
B [SOURce:]LIST:STEP <Nrf+>
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S 1~16
%+ LIST:STEP 3
BHEE [SOURce:]LIST:STEP?
REISH  <NR2>
[SOURce:]LIST:MODE ity 4 H T B HIR NESLIET HA R FIRH

Ko
#r4i&¥%:  [SOURce:] LIST:MODE <CRD>
2% CONT | TRIG | CONTERR | CONTERR
CONTi%4E, TRIGHA, CONTERRELLA 74 151k
CONTERRfit &k H 57
HAT IR
%+ LIST:MODE CONT

T#HELE [SOURce:]LIST:MODE?
REZSH  <NR2>
[SOURce:]LIST:DISCharge Uty 4 F T i B 7R N7 . SH0RE
KPR, RETTRTRAR, KT 128& B esEDhe
488 [SOURce:] LIST:DISCharge <NR1>
¥ 0]1]128]129
%5 LIST:DISCharge 1
BERELE [SOURce:]LIST:DISCharge?
A S8 <NR2>
[SOURce:]LIST:VSTart ity 4 H T E5IE H A Bk,
i B [SOURce:] LIST:VSTart <Nrf2>
BlF LIST:VSTart 3
THIEEE  [SOURce:]LIST:VSTart?
REISH  <NR2>
[SOURce:]LIST:SET01:FCP th iy & H TR A PR E — B IRA L. drdr
FJUEMILISETHN FAHR TR, A qeid 1647,
wAEE: [SOURCce:] LIST:SET01:FCP <Nrf+>
¥ 0 | 1.0 | 20 | 3.0 | 50 | 60 | 100 |
%+ LIST:SET01:FCP 2.0
EHIEE [SOURce:]LIST:SET01:FCP?
BEZH  <NR2> SHACERE XU FRR
¥ FIR BB RFEIN
0.0 WL CTEtR7E)
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1.0 QC2.0
2.0 QC3.0
3.0 QC4.0
5.0 UPD2.0
6.0 UPD3.0
10.0 PE2.0

[SOURce:]LIST:SET01:VQC it s & H T EFIFRE — B IRAHEE. i
Has UEMILASET N FAER v oR, i ARektid 164,
&8 [SOURce:] LIST:SET01:VQC <Nrf+>

¥ 3.3~21
%+ LIST:SET01:VQC 5.0
BAAL \%

BHIEEE  [SOURce:]LIST:SET01:VQC?
REISH  <NR2>
[SOURce:]LIST:SETO1:MODE Uty 4 H T & B 53R HE — DA md
T UPNIRISET N AR 2R, SR Id 160,
#r&iE¥%  [SOURce:] LIST:SET01:MODE <Nrf+>
S¥ 00 | 1.0 | 20 | 3.0 | 40 | 5.0
%+ LIST:SET01:MODE 1.0
H#iEH: [SOURce:]LIST:SET01:MODE?
BESH  <NR2> ZSHAEE LW TFERFR

S PR BB BN
0.0 CCHEE
1.0 CVAE
2.0 CRELF
3.0 CPHE
4.0 OPENJT 4% 5K,
5.0 SHORT i i 5 20

[SOURce:]LIST:SET01:VALue Ity 4 H T WEYIRE —Dirde(dE. ms
HE UPNIRISET AN AN 2R, S AR Id 160,
#r&i8¥%:  [SOURce:] LIST:SET01:VALue <Nrf+>
S 0~ MAXimum
B+ LIST:SET01:VALue 3
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EHIEEE  [SOURce:]LIST:SET01:VAL?
REIZH  <NR2>
[SOURce:]LIST:SETO1:DWELI 1t 74 H T BB 51 58 — by Bt (] . dnd
HE JUPNILISET N FARNE 7o, Ao ARk 1670,
AEE [SOURce:] LIST:SET01:DWELI <Nrf+>

¥ 0~ 99999
BAY mS
#lF LIST:SET01:DWELI 1000

EHIEE [SOURce:]LIST:SET01:DWELI?
REZSH  <NR2>
[SOURce:]LIST:SET01:PROTection Ity 4 H T B B A FKH— LR .
AT e JEMILISET N FARR A 7o, AHu A Red 1675,
488 [SOURce:] LIST:SET01:PROTection <Nrf+>

¥ 0~ 99999
BAL mS
7 LIST:SET01:PROTection 0.0

EHIEEE  [SOURce:]LIST:SET01:PROT?
BRESH  <NR2> SHMAERE LW TNERIR

¥ FIRBPRAT)RE
0.0 Tt

1.0 o 25 LR

2.0 T B L

3.0 ORI

4.0 F AT Vpp

5.0 ¥ & Ipp

[SOURce:]LIST:SET01:UPPer Uiy & H T B AR E DRy HIRME.
A JPMILISETIN AR 7o, R RET 1640,
i [SOURce:] LIST:SET01:UPPer <Nrf+>

¥ 0~ MAXimum
7 LIST:SET01:UPPer 3.0

BERIBEE [SOURce:]LIST:SET01:UPP?
REISH  <NR2>
[SOURce:]LIST:SET01:LOWer Ut ir& H T B AR — DRI TIRIE. fr
A UPNLISETIN FAHNE 720, AR RARERIT 1620,
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484 [SOURce:] LIST:SET01:LOWer <Nrf+>

28 0~ MAXimum
7 LIST:SET01:LOWer 3.0

BERIEE [SOURce:]LIST:SET01:LOW?
RES¥  <NR2>
[SOURce:]LIST:CALLing Uty 4 F T/ A PRAFE B 4% LI e 5 &R

A
wAEE [SOURce:] LIST:CALLing <NR1>
S8 1~ 60 (MiARHE % F O A B ENE)
%+ LIST:CALLing 3

EHIEE [SOURce:]LIST:CALLing?
BRESH 255 (255F R OA A TR
[SOURce:]LIST:RESult? iy 4 H T &5 R EAE T4 R

488 [SOURce:] LIST:RESult?

B+ LIST:RES?

REIZ%H  <NR1> (0~65535)

IR [E S EUL B A AER R R, KR (R A e i g, ARG
PR, AR PATE R, 1RRPATHEL, 0RRHATRIL

MEASurefii4
MEASure:VOLTage? Ity A B T R E
W TEIE MEASure[:SCALar]:VOLTage[:DC]?
%+ MEAS:VOLT?

REISH  <NR2>

MEASure:VOLTage:MAXimum? Uty 4 F i E L R IE{E Vp+.
WAIEE MEASure[:SCALar]:VOLTage:MAXimum?
Bl MEAS:VOLT:MAX?
REIZH  <NR2>

MEASure:VOLTage:MINimum? [ty 4 F T 1525 i B /ME V-
WATEE MEASure[:SCALar]:VOLTage:MINimum?
B+ MEAS:VOLT:MIN?
A2 <NR2>

MEASure:VOLTage:PTPeak? Ity 4 F T iU R U4 H Vpp
4B MEASure[:SCALar]:VOLTage:PTPeak?
7 MEAS:VOLT:PTP?
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REIZH  <NR2>
MEASure:CURRent? iy 4 F T 352 B -V 2515
#4¥E#E  MEASure[:SCALar]:CURRent[:DC]?
%+ MEAS:CURR?
REISH  <NR2>
MEASure:CURRent:MAXimum? 4 H T 1 H i IE(H Ip+.
WA IEE MEASure[:SCALar]:CURRent:MAXimum?
%+ MEAS:CURR:MAX?
REZSH  <NR2>
MEASure:CURRent:MINimum? 4 F 3B LI B /M Ip- o
WA TEE MEASure[:SCALar]:CURRent:MINimum?
%+ MEAS:CURR:MIN?
A 28 <NR2>
MEASure:CURRent:PTPeak? iy4 H T IS HIpp
& 1E¥:  MEASure[:SCALar]:CURRent:PTPeak?
%+ MEAS:CURR:PTP?
REISH  <NR2>
MEASure:POWer? [ty 4 H T BN 21 3MHE .
S TEE MEASure[:SCALar|:POWer|[:DC]?
#ilF MEAS:POWer?
A S8 <NR2>
MEASure:RESistance? iy T 5B R BH BT -
WAIEE MEAS[:SCALar]:RESistance[:DC]?
-7 MEAS:RESistance?
REISH  <NR2>
MEASure:CAPacity? b4 H Tl A &
488 MEAS[:SCALar]:CAPacity[:DC]?
7 MEAS: CAPacity?
REIZS%¥  <NR2>

OCPI R Ay &
OCP[:STATe] Uty 4H T /5 3hEkfF 1EOCPMll
f4iE¥E  OCP[:STATe] <bool>
S8 0| 1| OFF |[ON
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%l OCP ON
##EHE  OCP[:STATe]?
& 5] 0]1

OCP:ISTart sy 4 H 1% B OCPE I HL i
48 OCP:ISTart <NRf+>
¥ 0 ~MAX
Bhr A
%+ OCP:IST 3
THIEY: OCP:ISTart?
R[] <NR2>

OCP:IEND th g4 H T & B OCP#EUIL Hiim
A8 OCP:AEND <NRf+>
2 0 ~MAX
Bhr A
%+ OCP:IEND 6
E#HEYE  OCP:IEND?
IR [H] <NR2>

OCP:CSTep It 4 H T- 5 EOCP i3 Hijit(H
W4 OCP:CSTep <NR2>
7 OCP:CSTep 0.1
BB OCP:CSTep?
&[] <NR2>

OCP:DWELI .74 F 7% B OCPH P 3T B i (1]
&8 OCP:DWELI <NRf+>
S 0.1 ~99999
BAAT mS
7 OCP:DWEL 0.1S 8¢ OCP:DWEL 10mS
E#HEE OCP:DWEL?
IR [H] <NR2>

OCP:VTRig ttr4 FH 115 B OCPfil & FE~1-
AIEE OCP:VTRig <NRf+>
B 0.1 ~MAX
L::¥ VA \%
%+ OCP:VTR 11.8
BB OCP:VTRig?
iR [E] <NR2>

UTL8200/8500 E3FfhZk RFIB SN



OCP:RESult:PMAX

OCP:RESult[:0CP] .y 4 H T & fOCP i H i

W48 OCP:RESult[:0CP]?
;¥ A A

%l OCP:RES?
BESH  <NRf+>

A4 T2 HPMAX &

488  OCP:RESult:PMAX?
REIZ%¥  <NR2>

AL w

%+ OCP:RES:PMAX?
R[] <NRf+>
FKINPMAX fi fe K H TR

OPPlixan <

OPP[:STATe] ity 4 H T )5 3055 1EOPPIt

UTL8200/8500 Tk R 5@

#w4iEH:  OPP[:STATe] <bool>
S 0| 1| OFF |ON

%5 OPP ON

B OPP[:STATe]?

&[5l 0]1

OPP:PSTart Utin4 H T 5% & OPPIEIGIIFR

i EvE OPP:PSTart <NRf+>
S 0 ~MAX

BAhr w

%+ OPP:PST 10
T#HEYE OPP:PSTart?

R E <NR2>

OPP:PEND It 4 115 & OPPE L)%

438 OPP:PEND <NRf+>
S8 0 ~MAX

BAr w

%+ OPP:PEND 100
#Ei#HiEH: OPP:PEND?

& 5] <NR2>

OPP:CSTep i d H TiXEOPPYH

BiEY

IR E



TS OPP:CSTep <NR2>

%l OPP:CSTep 1.0
E#HEE  OPP:CSTep?
R E <NR2>

OPP:DWELI 774 H T 15 & OPPH. 20 BF B B[]
WA IEE OPP:DWELl <NRf+>

¥ 0.1 ~99999

-k A mS

%+ OPP:DWEL 100
THEYE OPP:DWEL?

R B <NR2>

OPP:VTRig Ity 4 H T % & OPPfil /x Hi~F
IS OPP:VTRig <NRf+>

B8 0.1 ~MAX
Bhr v

%+ OPP:VTR 11.8
T#iEHE  OPP:VTRig?
R[5 <NR2>

OPP:RESult Ity 4 T & fOPP I DI % AH
#4i8%:  OPP:RESult?
WA w
%+ OPP:RES?
REIS#  <NRf+>

BATTeryillidn S
BATTery:CURRent it i F 1 . FLV0PECAL I AR FEL VR
WAIEE BATTery:CURRent < NRf+>

S¥ 0 ~MAX

BAr A

%+ BATT:CURR 3
B BATTery:CURR?
& 5] <NR2>

BATTery:CCVoltage Mt fiy4- FH T+ 15 B HL it ey s A A F
438 BATTery:CCVoltage <NRf+>
ZH 0 ~MAX
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;XA \

7 BATT:CCV 5.0
BB BATT:CCV?
R <NR2>

BATTery:RESistance 1ty ] 150 B H it 18 PH 80+ B BRAE
BTk BATTery:RESistance <NRf+>

S8 0 ~7.5K

Bhr Q

%+ BATT:RES 100
#EiH)EYE BATT:RES?

iR [A] <NR2>

BATTery:CRVoltage Mty H 15 B Hjth 1 BH 50 Ak HEUR{E
TS BATTery:CRVoltage <NR2>

2 0 ~MAX

XA \

%7 BATT:CRV 5.0
THEE  BATT:CRV?

iz ] <NR2>

BATTery:POWer ity 4 FH T 1% B FIBAE D2 0 D 2 4E
A iEE BATTery:POWer <NRf+>

28 0.1 ~MAX

XA w

%17 BATT:POW 10.0
THEEE BATT:POW?

& 5] <NR2>

BATTery:CPVoltage M4 115 B IR IE T B AUE U
W TEIE BATTery:CPVoltage <NRf+>

2 0 ~MAX

WA \%

%+ BATT:CPV 10.0
EHIEY:  BATT:CPV?

iz ] <NR2>
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OVPHUi Ay &
OVP[:STATe] Ut.ir4 H T 8 31845 (EOVPHllik
w48 OVP[:STATe] <bool>

S 0|1 | OFF |ON
%l OVP ON
THEYE  OVP[:STATe]?
& [H] 0]1

OVP:VTRig M4 H T 15 EOVPfil & Hi~F
i OVP:VTRig <NRf+>

¥ 1.0 ~MAX
Bhr \%

%+ OVP:VTR 4
BB OVP:VTRig?
iR ] <NR2>

OVP:RESult[:0VP] .54 AT &M OVP i R (E
W48 OVP:RESult[:0VP]?
iR [FZ% <NRf+>

;KA \
7 OVP:RES?
iR [A] <NR2>

OVP:RESult:TIME ta54 H T2 tovp
#4i8%:  OVP:RESult:TIME?
LN A mS
%+ OVP:RES:TIME?
REISH  <NR2>

TIMing#ll ik A&
TIMing[:STATe] It r4 H T )5 20845 1k Timing ] i
WAIEE TIMing[:STATe] <bool>

S¥ 0| 1| OFF |ON
i TIM ON
##iBY:  TIMing[:STATe]?
i[5l 0]1

TIMing:LOAD:MODE It 7ir4 F 115 & Timing I iU i) 5 =
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TS TIMing:LOAD:MODE <mode>

SH CURR | VOLT | RES | POW | OFF
%+ TIM:LOAD:MODE CURR
EHIEY:  TIMing:LOAD:MODE?

& [H] < NR2>

FX$E4S  WIHTIM:LOAD:SETT OFF, W 2% this 4 1% &
TIMing:LOAD:VALue It 774 FH T 3% & Timing AN (1) 75 28 S 4k
BTk TIMing:LOAD:VALue <Nrf+>

¥ A/V/W /ohm, i # T TIMing:LOAD:MODE
%+ TIM:LOAD:VAL 1

T#HELE TIMing:LOAD:VALue?

R B <NR2>

X84 WETIM:LOAD:SETT OFF, W Z0& T 4 i) &
TIMing:TSTart:SOURce Jth g4 H -1 & 3 2h ik 1 ik i s
w48 TIMing:TSTart:SOURce <source>

B8 CURR | VOLT | EXT
%l TIM:TST:SOUR VOLT
EHIEEE  TIMing:TSTart:SOURce?
R[5 <NR2>

TIMing:TSTart:EDGE 754 F T~ & 3 20l i) fid 34
W4 TIMing:TSTart:EDGE <edge>

S¥ RISE |FALL

%+ TIM:TST:EDGE RISE
EHEYE  TIMing:TSTart:EDGE?
& [H] < NR2>

TIMing:TSTart:LEVel 7% F T & 5 2t 1) i L
A iEE TIMing:TSTart:LEVel <Nrf+>

¥ BT e shfi x5, BlTiming:TSTart:SOURce
%+ TIM:TST:LEV 1

BHEEE  TIMing:TSTart:LEVel?

& 5] <NR2>

TIMing:TEND:SOURce It iy 4 F 115 B 45 AR ) fink o s
438 TIMing:TEND:SOURce <source>

ZH CURR | VOLT | EXT
7 TIM:TEND:SOUR VOLT

EHIELE  TIMing: TEND:SOURce?
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R[5 < NR2>
TIMing:TEND:EDGE M.y 2 F 15 B 45 Ak 1y ik i v
438 TIMing:TEND:EDGE <edge>

¥ RISE | FALL

%+ TIM:TEND:EDGE RISE
EHIEY:  TIMing:TEND:EDGE?
R E <NR2>

TIMing:TEND:LEVel 11ty ] 1150 B 45 A I ) & Fe P
w48 TIMing:TEND:LEVel <Nrf+>

S O Ja sh il & 9%, BITiming:TEND:SOURCce
%+ TIM:TEND:LEV 5

EHEYE TIMing:TEND:LEVel?

R[5l <NR2>

TIMing:RESult 1 #y4 H T & M Timing A 45
#r4i8%: TIMing:RESult?

I:N v mS
7 TIM:RES?
IR 5] <NR2>

LEFFfllikfr4 (LD
LEFF [:STATe] ity 4 H T8 21845 1ELEFFll
4B LEFF[:STATe] <bool>

S 0 | 1 | OFF | ON
%+ LEFF ON

EH)IEY:  LEFF [:STATe]?

& [H] 0]1

LEFF:VOLTage tt iy H - & LEFFII A (K1 405E i e
B LEFF:VOLTage <NRf+>

S8 1.0 ~MAX
BAr \%

%+ LEFF:VOLT 5
#E#EYE LEFF: VOLT?
IR [F] < NRf+>

LEFF:CURRent I y4 15 & LEFFIR RS A %0 e HLIR
WA B LEFF:CURRent <NRf+>
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28 0 ~MAX

L::¥ VA A
e LEFF:CURR 3
#HIELE  LEFF: CURR?
% [H] < NRf+>

LEFF:RESult thar4 H TS IHLEFFIA S R
T TEIE LEFF:RESult?
AL .

iR ElS# < NRf+>
RFIZEVEE 0.0-1.0

QCMIiK 4 (BRFE )
QCModule:PROTocol Btr4H T E R thil
WAIEE QCModule: PROTocol <mode>

28 NULL | QC2 | QC3 | QC4 | PD2 | PD3 | PE2 | BC12
B+ QCM:PROT PD3
TiHIELE QCM:PROT?
iR [A] < NRf+>
S 1 B
WE ST R B Z% PR B B
H
NULL 0.0 1B H P
QC2 1.0 QC2.0
QC3 2.0 QC3.0
QC4 3.0 QC4.0
PD2 5.0 PD2.0
PD3 6.0 DP3.0
PE2 9.0 PE2.0
BC12 14.0 BC1.2

QCModule:D+:VOLTage It.#i74 FH T & HIDPZ b IS f o AE
WAiE¥%:  QCModule:D+:VOLTage?

S 0~3.3
BAAT \
7 QCM:D+:VOLT?
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IR [H] < NRf+>
QCModule:D+:SHORt 4 F/EBCL.2 M R XD+t 3.3V G F A

EEMAD
AEE QCModule:D+:SHORt < bool>
¥ 0 | 1 | OFF | ON
%+ QCM:D+:SHORt ON
EIEE QCM:D+:SHOR?

REIZH  <bool >
QCModule:D-:VOLTage U774 T2 I DNZE_L ) Sy o
W&iE¥%:  QCModule:D-:VOLTage?

S8 0~3.3
AL \%
%+ QCM:D-:VOLT?
iR [A] < NRf+>
QCModule:D-:SHORt 54 TAEBCL.2 B F X6 D-jiin3.3VEL & Cf B e
FEIRAD
S EE QCModule:D-:SHORt < bool>
S 0 | 1 | OFF | ON
B+ QCM:D-:SHORt ON
BB QCM:D-:SHOR?

A S8 <bool >
QCModule:PDO:COUNt iy HT-E)PD LY FE 0 SR £

WAL QCModule:PDO:COUNt?
I::K{v2 ¥
BF QCM:PDO:COUN?

BESH  <NRf+>
IR [ ZH0 0-7
QCModule:PDO:LIST t:fi4H T A HPD FEJE FE R 213

Bk QCModule:PDO:LIST?
BAr .
#lF QCM:PDO:LIST?
REIZH  PDOZHJIEK, B AT7E R IHENZR (PDO)
1R[] B4 24 451 Ut B
FPS:5.0V/3.0A [ € FLJE, 5V/3A

BPS:12.0V-5.0V/18.0W | HEyb LR, H K HE K 12V, 5K R 5V, B KRR
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18W
VPS:12.0V-5.0V/2.0A | AJAZHLYR, fe KHUE 12V, AR LR 5V, 5 K L

2A
PPS: 11.0V-5.9V/3.0A | P24 HJs, HRH K11V, EAKHEK5.9V, 5 KT
3A

QCModule:CONNect It4 H T E MR A BOEBIRES

A iEE QCModule:CONNect?
I:N v o
7 QCM:CONN?

S 28 < NR2>
REIZHIEE  OCRERE) | 1 (Bi&EE
QCModule:RUN It & H T &P 78 2 Is T IRAS

A TEE QCModule:RUN?
L:¥ A ¥
B+ QCM:RUN?

REZH  <NR2>
REIZHGEE  OCREBTEEITS AR | 1 GEfEELT)
QCModule:RESult [ty 4 H T2l 78ig 17 45

i AIEYE QCModule:RESult?
BAAT o
%+ QCM:RES?

REIZH  <NR2>
RESHIEE 0 CRBO | 1 GRID
QCModule:FUNCtion Uty 4 H T & ER RIS ITH L, (R fid & P 78 rIR

JE i
A EE QCModule:FUNCtion < mode>
B QCFIX | QCSTEP | PEFIX | PDFIX | DPDN
#lF QCM:FUNC PDFIX
WL QCM:FUNC?
SAGIE 28 < NRf+>
ZH i
SRR i [B] 24 ZHUL
QCFIX 0.0 QCE JEF
QCSTEP 1.0 QC Pt =
PEFIX 2.0 PEE L,
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PDFIX 4.0 PDE [ A5 2,

DPDN 5.0 DPDN il s #% = (QC P 1
i)
KRB, AR5 RN

/ 6.0 S, AReRRIR B YR
B

vER: DPDNIAAE XALAEQCHM 15 H
QCModule:MODE M a2 H T B iz 78 (5QCM: FUNCI)REAHE])

WATBE QCModule:MODE < mode>

B QCFIX | QCSTEP | PEFIX | PDFIX | DPDN
%l QCM:MODE PDFIX

TfEE QCM:MODE?

S AEIE o) < NRf+>
7 DPDNIABE A AEQC M R AH
QCModule:INPutith iz H T E R F 1817 K

e QCModule: INPut < bool>

¥ 0 (E%) | 1 | OFF (X% | ON
%+ QCM:INP ON

BB QCM:INP?

SAGIE 34 < bool >

QCModule:QC:VOLTage 4T EQCE Mk T i HL A

A AiEE: QCModule:QC:VOLTage < NRf+>
SHHBEMAL Vv

SR 3.3-20

%+ QCM:QC:VOLT 9

ERIETR QCM:QC:VOLT?

S ACIE 28 < NRf+>

QCModule:QC:STARt M4 H T EQCHH #i =L T Hudt 4f Fi R (E

WATEE QCModule:QC:STARt < NRf+>
SHHEA 0V

%+ QCM:QC: STAR 9

EIEE QCM:QC:STAR?

S AEIE 28 < NRf+>
QCModule:QC:STEP b4 A T-&EQCP i~ 2Pt ri R AH
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A QCModule:QC:STEP < NRf+>

SHHELA V
7 QCM:QC:STEP 0.2
WGV QCM:QC:STEP?

pAGIE S8 < NRf+>
QCModule:QC:END ty4 AT EQC P #t A T i &5 a B R A

B QCModule:QC:END < NRf+>
SHHEA V

%+ QCM:QC:END 12

BB QCM:QC:END?

yAEIE 34 < NRf+>
QCModule:QC:DWELI 4 T B QCA HEAR 2R 1K) 825 B B i [H]

AIBE QCModule:QC:DWELl < NRf+>

SHHEL S

%+ QCM:QC:DWELI 1000

AL QCM:QC:DWELI?

REIZH < NRf+>

S 100-99999
QCModule:QC:TRIGger 4 T-i% B QCP BRI~ i & 77 X

S TEE QCModule:QC:TRIGger < NRf+>

28 0 (Fzp | 1 (H3D

SHHEN L

%+ QCM:QC:TRIGger 1

BIETE QCM:QC:TRIGger?

REIS#  <NRf+>
QCModule:QC:MANual Uty 4 AT REQCP A T Fahfilk, M4
REEQCL IR AIF R & 1 F ik 77 AU A Be A= 2%

WAIEE QCModule:QC:MANual < bool>

ZH OCKE® | 1 | OFF(XX) | ON
SHHEAL L

#lF QCM:QC:MANual ON

QCModule:DPDN:PVOLtage 754 H 1% B DPDNllA =0~ FIDP FE K AH

A TELE QCModule:DPDN:PVOLtage < NRf+>
ZHAL Y
B+ QCM:DPDN:PVOLtage 0.6
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ZH0G 0-3.3
EIEE QCM:DPDN:PVOL?
REIZH < NRf+>
QCModule:DPDN:NVOLtage It F 115 B DPDNilll a5 =0 T (DN i e fE

BT QCModule:DPDN:NVOLtage < NRf+>
SRR Vv

%+ QCM:DPDN:NVOLtage 0.6

ZHu 0-3.3

A QCM:DPDN:NVOL?

yAEIE 24 < NRf+>
QCModule:DPDN:VERRor iy 4 F 1% B DPDNI A 2 T ) o vF i 2’

JEIEN
IS QCModule:DPDN:VERRor < NRf+>
SRR Vv
%+ QCM:DPDN:VERRor 0.2
S 0-3.3
ERIETL QCM:DPDN:VERR?

S ACIE 28 < NRf+>
QCModule:DPDN:DWELI ;74 F T E DPDN IR 2T 0 X 4 82 1 []

fH
i B QCModule:DPDN:DWELI < NRf+>
SR AL ms
%+ QCM:DPDN:DWELI 500
ZHG 100-99999
BB QCM:DPDN:DWELI?

BREZH  <NRf+>

QCModule:PE:VOLTage a4 H T EPEE KA AT 1)L EAE

A iE QCModule:PE:VOLTage < NRf+>
SRR '

%5 QCM:PE:VOLTage 5

S 3.3-20

A QCM:PE:VOLT?

BRESH  <NRf+>

QCModule:PD:VOLTage ity 4F 1% EUPDE A i) L A
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TS QCModule:PD:VOLTage < NRf+>

ZH AL Vv

%l QCM:PD:VOLTage 5
ZAG 3.3-21
AV QCM:PD:VOLT?

REIZSH¥  <NRf+>
QCModule:PD:CURRent 4115 BUPDE A5 20 B LA

WAIEE QCModule:PD:CURRent < NRf+>
ZHRAL A

%+ QCM:PD:CURRent 3

SR 0-5

BB QCM:PD:CURR?

A 28 < NRf+>
QCModule:PD:PDONumber It 4 H T EUPDE KB T B B X R )7

=

AIBE QCModule:PD:PDONumber < NR2>

ZH AL .

%+ QCM:PD:PDON 3

SR 1-7, FRHE S H 0 R B AT IR R, M AURT0

ERIETR QCM:PD:PDON?

A S8 < NRf+>

RATERAIEF 5 Ui -

ik BP0 (PROTocol)

QTR (M FE AT ReFFE -3 8 A )

QOWERASH (WMRZEXAF 2N SEFELE, LA S TH
W)

@k FE1THE R (FUNCtion/MODE)

®JashigiT (INPut, FrAEEHEAT A, BIEUE)

@FIBATER (IR AT BEFF 4 1- 108 A2, RFHERIBIBITEHR
)

D& WIZ1T45 R (RESult?)

IR
QC2.0/QC3.05%E s JlIixk

QCM:PROT QC2 WE RN
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QCM:CONN?

AR TR, FEREME LR, 4kEEkk

RS
QCM:QC:VOLT 9 BOE
QCM:FUNC QCFIX M6 8 U U ik i
MODE CURR R E R
CURR 1A TEHLE 1A
INPUT ON JE BT
INPUT OFF K AT AR
QCM:PROT NULL 1B H PR 7R MY

QC3.0/QC4.0 MR
QCM:PROT QC3 wWE RN
REETIRE, EREMEANIN, 48K1%

QCM:CONN? A

QCM:QC:STAR 5

BOEMSIR LK. 5V

QCM:QC:STEP 0.2

WENSHHEE: 0.2V

QCM:QC:END 12

WELEWRHEE: 12V

QCM:QC:DWEL 0.1

Ve e 1] 0.1s
Skt E] = R +0.2X0.1s

QCM:QC:TRIG 1

BUEMATT A Bk

QCM:MODE QCSTEP

BUERFER: DR

QCM:INP ON Ja 25 ki
MODE CURR PR
CURR 1A THLE V1A
INPUT ON J& B 8
INPUT OFF K K
QCM:PROT NULL IR H PR 7 il
PD2.0/PD3.05E SR
QCM:PROT PD3 WEPRATMY

QCM:CONN?

frE iR TR, AR EHEVIN, GR8RIKTES

QCM:PDO:COUN?

AHPD HL YR L R R (1245 AR /)

QCM:PDO:LIST?

PIHPD LR R SR (12382 dEL )

QCM:PD:PDON 2

BOEHIEXN R P 1

QCM:PD:VOLT 9

e HE: 9V
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QCM:PD:CURR 2 BE IR 2A

QCM:MODE PDFIX M R I i R S

MODE CURR P E R A

CURR 1A (EVRIEPSEV

INPUT ON J& Bl %

INPUT OFF % T £

QCM:PROT NULL IR H B 7
PEAKU ik i &

PEAKTE 4 7] 352 H 8 2k s 1 1 e KA / e/ IME
PEAK:VOLTage:MAXimum? M. iy 4 F T3 B H 1 e RAE
BT PEAK:VOLTage:MAXimum?
%l PEAK:VOLT:MAX?
REISH  <NR2>
PEAK:VOLTage:MINimum? [y 4 F T 3S2 B H 1 A /ME
BT PEAK:VOLTage:MINimum?
%+ PEAK:VOLT:MIN?
REIZS%¥  <NR2>
PEAK:CURRen:MAXimum? 4 T35 B s It B KA
WATEE PEAK:CURRent:MAXimum?
7 PEAK:CURR:MAX?
REIZH  <NR2>
PEAK:CURRent:MINimum? [ty A T2 U It fe/ME
&8 PEAK:CURRent:MINimum?
7 PEAK:CURR:MIN?
A S8 <NR2>

FE:
1) UTL8200/ UTL8500 3 5] FiL ¥ 57 FAE A 4 i B I BRUCR FHRS 232 5 L 4T
Wi, fOEESEON:
WHFE: 4800bps/9600bps (Default) /19.2Kbps/38.4Kbps/57.6Kbps/115.2Kbps
R 8hr;
s ik 14
AT T
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mAEsl: o

2) EAIWERIESCPIAT A5, WER M F R AEEE H NS, W AbsEFr a7
17232 (Standard Event Status) HIZBAA(ESA/ENMEEE, BARKRZE N IZE A7 4%
AR

3) LWL SE K% P 5% SCPIHE 4 2 [] 1 5 Ji B ] [RT B B2 AS /N F-30ms .

4) RS RAESCPIMIVEAA/E — 2 X 5], UTL8200FIUTL8500 R 51 Hi 1 61 3% A ¢
FRE SRR 2 X AN B AT R A

5) AWML A E T ATUTL8200F1UTL8500 £ 1| H 1 67 8k & 43 T B L Bz 45 41
FH P an SR 5 SO AR T R (I P4, WS AR A RIBCR, FRATTAT AR X AR SCPIFMY
AT 0 (1) KRB E ], I TSI B R R A R

JEA%ZTT e $ LRI ] F a6 PR 78 A It
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